
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Genel Müdürlük 
Muhasebe Müdürlüğü’ne 

 
 
       Tarih  : 02.05.2001 

                                    SİRKÜ –2001/05 
 

  

30.04.2001 tarih ve 2001/2342 sayılı bakanlar kurulu kararı ve 294 sıra no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde 
yapılan düzenlemeler ile 31.03.2001 tarihi itibariyle uygulanacak döviz değerleme kurları aşağıda açıklandığı 
gibidir.  

 
1- Sigorta primi tavan ve tabanı  

 

30.04.2001 tarih ve 2001/2342 sayılı bakanlar kurulu kararı eki kararname ile 01.04.2001 ile 31.03.2002 tarihleri 
arasında alınacak prim ve verilecek ödeneklerin hesabına esas tutulan günlük kazancın alt sınırı 7.000.000 TL. 
olarak yeniden belirlenmiş, 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanununun 78 inci maddesi uyarınca alınacak prim ve 
verilecek ödeneklerin hesabına esas tutulan günlük kazancın üst sınırı, alt sınırın beş katına yükseltilmiştir.  

 

Buna göre; 
 

SSK Primi Tabanı : 210.000.000 TL. 
SSK Primi Tavanı : 1.050.000.000 TL. olarak uygulanacaktır.  

 
2- 2001 yılı birinci üç aylık geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı 

 
193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 120 inci maddesinde düzenlenen geçici vergi dönemleri ile ilgili 
olarak 2001 yılı birinci üç aylık geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme oranı %6,8 (yüzde altı 
virgül sekiz) olarak tespit edilmiştir.  
 
3- 31.03.2001 tarihi itibariyle dövizli borç, alacak ve mevcut nakitlerde uygulanacak döviz kurları  

 

 Döviz Alış Efektif Alış 

USD 1.020.560 TL 1.019.846 TL 
Alman Markı 460.753 TL 460.430 TL 
EURO 901.155 TL 905.501 TL 

   
 
 
Bilgi ve gereği rica olunur. 


